

Za architektonickým skvostem Blatenska

7. ŘÍJEN: 5. A + 5. B

11. ŘÍJEN: 4. A



15. ŘÍJEN: 8. A

26. ŘÍJEN: 8. B

Zámek v Blatné je architektonickým skvostem, malebnou dominantou Strakonicka, místem, jež okouzluje svou pohádkovou přírodní scenérií. Všichni kolem blatenského zámku chodíme, všichni jej na svých cestách míváme, někdy bez povšimnutí, jindy okouzlení jeho majestátní vizáží. Jaké poklady však skrývá uvnitř, již možná ne každý ví. V měsíci říjnu se proto několik tříd naší školy vydalo blatenský zámek navštívit, a dozvědět se tak o něm více.

Třída 4. A vyrazila za krásami zámku s paní učitelkou Petrou Regušovou. Třídy 5. A a 5. B podnikly historický exkurz společně, a to s paní učitelkou Ivanou Matějovicovou a Evou Wachtlovou, jež žáky zámek zároveň provedla. Třída 8. A vyrazila na blatenský zámek s panem učitelem Jaroslavem Voříškem, historické putování zakončila třída 8. B vedena paní učitelkou Martinou Zachovou.

Pro každou z tříd bylo největším zážitkem něco jiného. Chlapce ze 4. A zaujaly nejvíce trofeje z lovu a zbraně. Dámskou část této třídy oslovila pověst o zalděné panně, z historických artefaktů malovaný porcelán. Žáky 5. A a 5. B rovněž oslovil lovecký salónek, z trofejí pak nejvíce hlavy tří tuleňů. I páťáci byli okouzlení krásným starobylým nádobím. Svou pozornost si také získal rozkládací jídelní stůl, ke kterému kdysi usedalo až na třicet hostů.

I pro žáky osmých tříd byl lovecký salónek jedním z nejzajímavějších míst zámku. Potěžit si zbraně a vžít se, být na chvíli, do role lovce bylo milým zážitkem. Pozoruhodným místem byla pro osmáky tzv. zelená komnata. Zde více než kde jinde panovala magická atmosféra, daná krásou prostoru, fresek a majestátním a respekt budícím vzezřením. Kromě nádherných fresek zde žáci mohli obdivovat výjevy z Bible, kupř. narození Ježíše Krista či klanění tří králů.

Žáky však rovněž zaujal prostor zcela nepoetický, bez jakéhokoli kouzla. Středověké záchodky a jejich lidový název si žáci jistě vybaví okamžitě.

Většinu žáků se exkurze velmi líbila.

Mgr. Martina Zachová



Třída 5. A



Třída 8. A